

Информация, необходимая при подготовке к номинациям 2018г.

В Российской Федерации каждый год традиционно проходит под каким-то лозунгом. Целью такой традиции является необходимость обратить общественное внимание к важным вопросам в жизни страны. В настоящее время пока не решен вопрос чему будет посвящен 2018 год. Отметим лишь одну из ключевых тем, на которую российская общественность, призывает обратить внимание.

Год театра. Предложение сделать 2018 годом театра исходит от министра культуры РФ В. Мединского. Он считает, что наступило время привлечь внимание общественности на такой объект культуры, как театр. По его мнению, российские артисты создают спектакли, которые могут соревноваться с лучшими образцами мировой культуры. Посвящение 2018 года театру может подтолкнуть деятелей культуры к созданию новых шедевров, а участников областного Фестиваля, к созданию коллекций вариации на тему театра.

Тема одной из коллекций - «Мода чудес».

В данной тематике могут быть обыграны, как **вариации костюмов** к известным театральным пьесам, так и коллекции по произведениям известных на весь мир русских писателей и поэтов (Александр Солженицын, Иван Тургенев, Владимир Набоков, Михаил Булгаков, Антон Чехов, Александр Пушкин, Иван Бунин, Николай Гоголь, Федор Достоевский, Лев Толстой).

Дети верят в чудеса, детское воображение безгранично, благодаря чему детские идеи творчества позволяют совершать порой чудесные открытия и делать поразительные находки, касающиеся форм, изображения, оформления, наконец, дизайна. Поработайте над идеями совместно с детьми! <https://donkovie.ru/top-10-velikih-russkih-pisatelej.html> (Топ-10 русских писателей)

Вторая тема- это мировой чемпионат по футболу:

Чемпионат мира по футболу 2018 года в России - это одно из самых главных событий мирового спорта в 2018 году наряду с Зимними Олимпийскими Играми в Пхёнчхане. Финальный турнир пройдет в России с 14 июня по 15 июля. Проведение этого турнира- огромное культурное и инвестиционное событие в жизни нашей страны. Если Олимпиада в Сочи затронула лишь один регион нашей необъятной страны, то футбольный мундиаль примут сразу 11 городов России. Этот чемпионат для многих ассоциируется со словом «первый». Это первый чемпионат, который пройдет на территории стран Восточной Европы. Это первый турнир, который состоится на территории сразу двух частей света, Европы и Азии, одновременно. Это первый турнир такого ранга, который примет страна из бывшего Советского Союза.

Чемпионат мира 2018 по футболу станет одним из самых ярких впечатлений от 2018 года. Это не только самое крупное спортивное событие, запланированное на 2018 год, но и самое яркое мероприятие для жителей всего мира, по своей масштабности. **Это будет великий турнир в Великих российских городах!**

Один из городов, принимающих мировой чемпионат-Калининград!

Наш город, несмотря на то, что является российским городом, по менталитету и складу жизни уже давно европейский. Территориальное расположение и дальность города от остальной части России позволили Калининграду стать тем самым симбиозом культур, который может восхитить любого туриста!

Мы предлагаем вам, создать, коллекции **вариации на тему «Спортивный Калининград»**, для жителей нашего города, волонтеров, которые будут встречать наших гостей и команды болельщиков.